

## "Finanzberater des Jahres 2012 - Top 100" - Auszeichnung für Borstar Finanzplanung

Das Solinger Unternehmen Borstar Finanzplanung gehört zu den 100 besten Finanzberatern in Deutschland und wurde als einziges Finanzberatungsunternehmen im Bergischen Land mit dieser hohen Auszeichnung geehrt.

Sechs Monate dauerte der Wettbewerb, an dem zahlreiche deutsche Finanz- und Anlageberater aus Privat- und Geschäftsbanken, Sparkassen und Volksbanken teilnahmen. Renommierte Finanzexperten, darunter das Wirtschaftsmagazin €uro, ermittelten die Elite im Beratermarkt Deutschland und ehrte sie mit dem Titel "Finanzberater des Jahres 2012 - Top 100".

"Wir sind sehr stolz darauf, dass wir zu den besten Finanzberatern gehören und im Bergischen Land sogar als einziges Finanzberatungsunternehmen überzeugen konnten.", sagt Gorazd Borstar, Inhaber der Borstar Finanzplanung.

Alle Teilnehmer mussten ihr Wissen und Können in einem mehrstufigen Testverfahren beweisen. Dazu gehörten unterschiedlichste Themenfelder wie zum Beispiel Geldanlage, Private Altersvorsorge oder Finanzierungen. Zusätzlich mussten die Teilnehmer für die Dauer eines halben Jahres ein virtuelles Depot mit 100.000 Euro erfolgreich verwalten.

"Die Aufgaben waren anspruchsvoll und stellten zum Teil eine ernsthafte Herausforderung dar. Umso mehr freut uns die Ehrung durch anerkannte Finanzexperten.", so Borstar.

Am Ende des mehrstufigen Testverfahrens erhielt das Solinger Unternehmen den begehrten Titel "Finanzberater des Jahres 2012 - Top 100". Damit setzte sich das Team um Geschäftsführer Borstar als unabhängige Finanzberatung gegen eine starke Konkurrenz durch.

"Die Borstar Finanzplanung bietet unabhängige und exklusive Finanzberatung an. Sie steht für solide Kapitalanlagen, Immobilienfinanzierungen und Vermögensmanagement für Unternehmer und vermögende Privatkunden. Mit der Auszeichnung bestätigt sich die Meinung unserer Kunden. Darüber freuen wir uns sehr.", sagt Gorazd Borstar abschließend.

Ausführliche Informationen über die Borstar Finanzplanung werden unter <u>www.borstar.de</u> bereitgestellt.

## Kontakt:

Borstar Finanzplanung Ansprechpartner: Gorazd Borstar Merscheider Str. 87 42699 Solingen

Telefon: 0212 / 2641646 Email: <u>info@borstar.de</u> Webseite: <u>www.borstar.de</u>

## Pressekontakt:

Purtext Patricia Appel Platanenallee 24 14050 Berlin



Telefon: 0163 / 393 2620

Email: patricia.appel@purtext.de

Internet: www.purtext.de

## Über Borstar Finanzplanung

Die Borstar Finanzplanung wurde 2003 gegründet und plant zum 1. Juli 2013 die Gründung einer AG. Das Unternehmen ist auf eine unabhängige und exklusive Finanzberatung spezialisiert. Die Borstar Finanzplanung steht für solide Kapitalanlagen, Immobilienfinanzierungen und professionelles Vermögensmanagement und bietet Unternehmern und vermögenden Privatkunden eine transparente und faire Finanzplanung. Die Borstar Finanzplanung wurde mit dem Titel "Finanzberater des Jahres 2012 - Top 100" ausgezeichnet. Weitere Informationen sind unter <a href="https://www.borstar.de">www.borstar.de</a> erhältlich.

